

01 лютого 2018 року у приміщенні Малої сесійної зали Будинку рад відбулась прес-конференція з питань підсумків роботи Міністерства юстиції України та Головного територіального управління юстиції у Черкаській області у 2017 році.

Основною метою заходу було проведення інформаційної роботи серед громадськості щодо актуальних проектів і онлайн-сервісів Міністерства юстиції України та їх реалізації Головним територіальним управлінням юстиції у Черкаській області, налагодження ефективної співпраці з регіональними засобами масової інформації.

Учасниками прес-конференції були: заступник Міністра юстиції України з питань державної реєстрації – О.В. Сукманова, заступник Черкаської обласної державної адміністрації – С.М. Овчаренко, начальник Головного територіального управління юстиції у Черкаській області – О.О. Свіренюк, перший заступник начальника Головного територіального управління юстиції у Черкаській області – Є.В. Спеваков, заступник начальника Головного територіального управління юстиції з питань державної реєстрації – начальник Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області – Н.Н. Корж, заступник начальника Головного територіального управління юстиції з питань державної виконавчої служби – начальник Управління державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Черкаській області – Я.М. Фатенко, директор Черкаської філії Державного підприємства «СЕТАМ» – Є.І. Мацак, кореспонденти місцевих засобів масової інформації (телеканали «ВІККА», «Антенна», «РОСЬ»; інтернет-видань: «Інфоміст», «ПроВсе», «ПроГоловне»; друковані засоби масової інформації: «Вечірні Черкаси», «Черкаський край» та інші).

2

В ході заходу, заступник Міністра юстиції з питань державної реєстрації О.В. Сукманова прозвітувала про результати роботи команди Міністерства юстиції України у 2017 році та визначила основні напрямки реформування Міністерства юстиції України у 2018 році.

Поряд з цим, начальник Головного територіального управління юстиції у Черкаській області О.О. Свіренюк проінформував про підсумки роботи Головного територіального управління юстиції у Черкаській області за 2017 рік та зацентрував увагу присутніх на реалізації реформ Міністерства юстиції України у Черкаській області, відмітив їх популярність серед черкащан.

Також, кореспонденти місцевих засобів масової інформації мали змогу ознайомитись з реформами щодо: реєстрації у сфері нерухомості та бізнесу; запровадження он-лайн сервісів Міністерства юстиції України; законодавчих новацій що запроваджуються для посилення відповідальності злісних неплатників аліментів та механізм застосування нового закону органами державної виконавчої служби; роботи системи електронних торгів (СЕТАМ) та порядку реалізації арештованого майна за принципом аукціону.

Для наочного сприйняття інформації представникам засобів масової інформації було продемонстровано мультимедійні електронні презентації «Результати роботи команди Мін'юсту у 2017 році», «Підсумки роботи

Головного територіального управління юстиції у Черкаській області у 2017 році», «Проект «Я МАЮ ПРАВО!» у Черкаській області», «Робота ДВС у 2017 році».

Прес-конференція проходила в режимі «запитання - відповіді».

Після прес-конференції відбулося індивідуальне інтерв'ю кореспондентами телеканалів «ВІККА» та «РОСЬ» із заступником Міністра юстиції України з питань державної реєстрації О.В. Сукмановою, яка детальніше висвітлила результати роботи команди Міністерства юстиції України у 2017 році, звернула увагу на ключові реформи Міністерства юстиції України та наголосила на їх реалізацію у 2018 році.